Уважаемые родители будущих первоклассников!

В соответствии с п.14 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 22.01.2014 г. №32 "Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования" с 01 февраля 2016 года по 30 июня 2016 года осуществляется прием заявлений в первый класс нашей школы для граждан, проживающих на закрепленной за школой территории. 

За муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением-Совхозной средней общеобразовательной школой Корсаковского района Орловской области закреплена территория согласно Постановлению администрации Корсаковского района от 18.01.2016 г. №3 "О закреплении образовательных организаций за конкретными  территориями Корсаковского района". С содержанием данного Постановления вы можете познакомиться на нашем сайте.

Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля 2016 года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября 2016 года.

В 2015-2016 учебном году в школе планируется открытие одного первого класса общей наполняемостью 20 человек.
График приема документов поступающих в 1 класс по микрорайону Совхозной средней школы: с 11.00 до 12.00 в кабинете методиста (второй этаж) каждую среду. Ответственный за прием документов – методист Белоусова Наталья Владимировна.
